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s bohatou tradíciou dotvárajú 
historické tufové pivnice, kde 
víno v sudoch získava tie správ-
ne chute. Paradoxne môžeme 
byť za tento zážitok vďační 
vpádu Turkov, pretože práve 
ten bol podnetom na budovanie 
a hĺbenie pivníc do vulkanic-
kého tufu. Pivnice teda kedysi 
slúžili ako úkryt pred lúpež-
nými vojskami. Skladovanie 
a dozrievanie vína v pivniciach 
je odvtedy overené časom.

Výnimočného ducha tomuto 
miestu dodávajú svojou svedo-
mitou prácou aj pestovatelia, 
výrobcovia vín a miestni obyva-
telia. Rozprávkové prechádzky 
po vinohradoch a okolitej 
prírode, tradičné domáce jedlo 
a príjemné vidiecke ubytovanie 
očarí každého, kto navštívi tento 
jedinečný kút Slovenska.

Vinohradnícka oblasť Tokaj 
je chýrnym miestom zrodu krá-
ľovského nápoja, a napriek tomu 
skrýva v sebe ešte veľa nepozna-
ného. Ide o oblasť vo vzdialenosti 
približne 50 km od Košíc, geogra-
ficky ohraničenú povodím rieky 
Bodrog na juhu a Zemplínskymi 
vrchmi na severe. 

Tokajská oblasť s rozlohou 
907 ha je najmenšou vinohrad-
níckou oblasťou na Slovensku. 
Rozprestiera sa v katastroch 
obcí Bara, Čerhov, Černochov, 
Malá Tŕňa, Slovenské Nové 
Mesto, Veľká Tŕňa a Viničky. 
Na úrodných honoch možno 
vysadiť len registrované tokaj-
ské odrody – Furmint, Lipovina, 
Muškát žltý a Zeta.

Unikátnu vinársku oblasť ma-
lebných slovenských dediniek 

 Jedinečný Tokaj
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Naprázdno neobídu ani športov-
ci, konkrétne bežci. V obci 
sa každoročne v septembri 
koná podujatie Beh tokajskými 
vinicami so štartom a cieľom 
pri obecnom úrade v Čerhove. 
Približne 5,6-kilometrová trasa 
vás zavedie aj medzi zelené 
vinice nad obcou. Celkový víťaz 
Behu tokajskými vinicami získava 
okrem vecných darov aj nehynúcu 
slávu – jeho meno bude vyryté 
do podstavca drevenej sochy bežca 
umiestnenej v oddychovom centre.
 cerhov.sk

 Tokajská turistická 
 informačná kancelária 

Ak prichádzate objavovať krásy 
Tokaja po prvýkrát, istotne vám 
prídu vhod dobre mienené rady 
a tipy na výlety či degustácie 
u vinárov. V modernej Tokajskej 
turistickej informačnej kancelá-
rii – mimochodom,  prvej nízko-
energetickej budove v regióne 
vôbec – ich zaručene získate. 
Nájdete tu aj výber kvalitných vín, 
rôzne mapy a suveníry. Cyklisti 
si tu môžu oddýchnuť a k dispozí-
cii sú aj sprchy a toalety. Turistic-
ká kancelária v Čerhove je otvo-
rená počas podujatí, mimo nich 
iba po telefonickom dohovore. 
Informácie sú poskytované 
telefonicky alebo emailom.
 info@tokajregion.sk

 +421 915 999 009

 Vinotéka Tokaj 

Viac ako 100 druhov vín od všet-
kých výrobcov z Tokaja nájdete 
práve na tomto mieste. Kúpou 
kvalitného vína z našej najmen-
šej slovenskej vinohradníckej 
oblasti si navoďte príjemnú 
atmosféru u seba doma alebo 
obdarujte ušľachtilým mokom 
svojich blízkych. Vo vinotéke 
Tokaj nakúpite rôzne darčekové 
balenia vín a vinárske potreby. 
Pre milovníkov piva tu dokonca 
majú i pivný špeciál s prídav-
kom cibéb – Tokaj IPA, ktorý 
vznikol zo spolupráce Macik 
Winery a pivovaru Kaltenecker.
 vinotekatokaj.sk

 Domáce produkty 
Okrem vína si môžete v Čerhove 
zakúpiť aj miestne remeselné 
produkty a potraviny bez umelých 
konzervantov. Z dvora priamo 
na stôl sa k vám môžu dostať 
chutné džemy, sirupy, sušené 
bylinky či štipľavá čili omáčka. 
Seba a blízkych potešíte originál-
nym, ručne vyrobeným darčekom. 
Remeselné produkty sú dostupné 
počas konania vinárskych podu-
jatí, inokedy len po telefonickej 
dohode s výrobcom.
 Anna Molčanová, Čerhov 20
 +421 903 712 855 

ČERHOV
Obec Čerhov je prvou obcou 
v smere z Košíc, ktorá vás privíta 
vo vinohradníckej oblasti Tokaj 
na juhu východného Slovenska. 
Obcou prechádza cestná komu-
nikácia pre motorové vozidlá, 
ako aj železničná trať pokraču-
júca až do Čiernej nad Tisou. 

Nad Čerhovom sa rozprestierajú 
rozsiahle úrodné vinice, kde  
sa pestuje kvalitné hrozno 
na výrobu pravého tokajského 
vína. Najkrajšie výhľady si vy-
chutnáte od slovenského 
dvojkríža týčiaceho sa nad 
obcou. Vedie k nemu žltá 
cykloturistická trasa. 

Príjemné chvíle môžete stráviť 
aj v oddychovom centre, v kto-
rom sa nachádza jazierko, 
obecná pivnica a amfiteáter. 
Prostredie skrášľujú drevené 
sochy vytvorené na plenéri 
drevorezbárov. Usporadúvajú 
sa tu aj rôzne obecné akcie. 
Do minulosti našich predkov 

sa budete môcť ponoriť v Dome 
ľudových tradícií. Je v ňom 
umiestnená expozícia tradič-
ného bývania, krojov, remesiel, 
pracovných nástrojov, ako aj lis 
na spracovanie hrozna.  

Plody dobre vykonanej práce 
miestnych vinárov môžete okúsiť 
počas každoročne sa konajúceho 
podujatia Tokajské vinobranie. 
Brány pivníc a dvorov sa vtedy 
otvárajú dokorán, a vám sa tak 
núka jedinečná príležitosť nechať 
sa zviesť vôňou, vzhľadom 
a chuťou priezračného moku. 
Podujatie sa zvyčajne koná 
posledný septembrový víkend 
a je doplnené o sprievodný 
program, folklórne vystúpenia, 
ukážky tradičných remesiel, 
ako aj o ochutnávky miestnych 
špecialít. Do tejto oslavy vína 
sa zapájajú aj neďaleké obce 
Veľká Tŕňa a Malá Tŕňa. Medzi 
nimi a Čerhovom premáva 
kyvadlová doprava.

Čerhov
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a vskutku originálny zážitok. 
Vdovjakovci sú už šiestou gene-
ráciou, ktorá sa stará o vinohrady 
na historických honoch.

Môžete sa poprechádzať po ich 
viniciach, oboznámiť sa s rôzny-
mi odrodami viniča, ba dokonca 
priložiť aj vlastnú ruku k dielu, 
aby ste sa dozvedeli, čo všetko 
sa skrýva za prácou vinohradní-
ka. Matúš Vdovjak, ktorý vinár-
stvom žije dušou i telom, vás 
svojím nadšením vtiahne do tohto 

VEĽKÁ TŔŇA
Takzvané Gazdovské pivnice 
v obci Veľká Tŕňa predstavujú 
súbor 33 kamenných portálov, 
ktoré vás zavedú do historických 
tokajských vínnych pivničiek, 
ktorých sa tu nachádza vyše 
100. Stredoveké pivničné 
priestory z 15. storočia, vyhĺbené 
do krehkého, ale pevného tufo-
vého kameňa, skrývajú tekuté 
poklady domácich pestovateľov. 
Občianske združenie Tokajské 
pivnice spája malých vinárov, 
ktorí svoje vína dorábajú vo vino-
hradníckej oblasti Tokaj. 
 tokajskepivnice.sk

 Víno Vdovjak 
Vôňa viníc, slnko jagajúce sa po-
medzi listy, chládok tufových piv-
níc a opojný mok na jazyku. 
Zažite príjemnú domácku atmos-
féru v malom tokajskom vinár-
stve manželov Vdovjakovcov, 
kde vás čaká osobný prístup 

Veľká Tŕňa

remesla i umenia. Matúšovým 
cieľom je vyrobiť víno, ktoré 
v danom ročníku najlepšie 
odhalí krásu a autentickosť 
Tokaja vo Veľkej Tŕni. 

A na záver „exkurzie“ to naj-
lepšie, kvôli čomu sa tunajším 
vinárom oplatí venovať každú 
minútu tejto náročnej činnosti 
– omamná vôňa a opojná chuť 
vína, ktoré vo vás vibrujú, 
vyvolávajú emócie a spomienky.
V starom gazdovskom dome, 
kde rekonštrukciou podkrovia 
vznikli malé útulné izby, môžete 
aj prenocovať. Ráno si vychut-
náte bohaté raňajky na terase 
a ďalej môžete objavovať krásy, 
ktoré Tokaj tak hojne ponúka.
 vinovdovjak.sk

 J & J Ostrožovič 

Rozsiahly areál vinárstva manže-
lov Ostrožovičovcov zaručene splní 
vaše očakávania. Tunajšia klíma 
s mimoriadne teplým a suchým 
podnebím a s množstvom 
slnečných dní poskytuje všetky 
predpoklady na rast kvalitných 
odrôd viniča na 58-hektárovom 
území historických honov. 
Návštevníci tu v degustačnej 
miestnosti alebo na zasklenej 
terase nájdu ideálne zázemie 
na spoznávanie rôznych druhov 
vín. Dá sa to však aj inak: 
Zostúpte po schodoch do 13 met-
rov hlbokej, pivničnou plesňou 
obrastenej pivnice a odhaľte jej 
skryté čaro. Jantárovozlaté víno 
vám zavonia zmesou hrozna, kôrky 

Víno Vdovjak
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Gazdovské pivnice vo Veľkej Tŕni
číslo portálu vinár alebo majiteľ pivnice kontakt

4 Števo Ondo +421 908 407 597
5 Martin Danko +421 911 915 962
9 Robo Mazúr +421 915 328 528
16 Pavol Malaťák +421 908 315 827
17 Juraj Mantič / Vinárstvo Mantič +421 908 999 626
17 Blažej Biroš / 17. komnata +421 911 367 364
19 Marián Takáč / Vinárstvo U koňa +421 905 844 966
19 Tomáš Kapraľ / Víno Kapraľ +421 907 172 823
19 Števo Horník +421 908 650 375
19 Ján Buša +421 915 135 850
19 Ivan Úporský +421 915 938 788
23 Matúš Vdovjak / Víno Vdovjak +421 911 985 673
26 Aďo Zlatnický +421 918 406 508
26 Laco Tašáni +421 907 042 603
26 Jaroslav Pika +421 908 155 908
26 Vladimír Szathmáry +421 917 231 150
27 Fero Dóczy +421 911 450 962
29 Laco Varanai / Varanai Vinum +421 905 782 990
30 Dano Ondo / Ondo & syn +421 903 757 147
32 Laco Székely / Tokajské u gazdu Laca +421 907 615 923
Všeobecné informácie / Naďa Kapraľová +421 905 837 829

čerstvo upečeného tmavého 
chleba a domova zároveň. 
Na dlhší pobyt pri odhaľovaní 
krás Tokaja sú ideálne útulné izby 
a apartmány vo vidieckom štýle 
a wellness, ktorý prinesie ešte 
väčší komfort a relax. 

Miesto je vhodné aj na väčšie 
skupinové akcie, firemný team-
building či grilovačku vo vini-
ciach. K vínku dobre padne vý-
datná zemplínska kuchyňa, 
známa svojimi špecialitami. 
Degustácie vo Vinárstve 

J & J Ostrožovič sú tým pravým 
romantickým spestrením vašich 
potuliek a sú spojené s odborným 
výkladom someliéra. Vyberať 
určite je z čoho, mnohé z kolekcií 
vín značky Ostrožovič získali 
prestížne ocenenia nielen 
na Slovensku, ale aj v zahraničí. 
Ktoré bude to vaše naj?
 ostrozovic.sk

 Ubytovanie Na chalupe 
Autentické ubytovanie v domče-
ku postavenom z tradičných 
materiálov, zapadajúce slnko 
v jeho pozadí, zelené vinice 
a blízkosť kamenných portálov 
s pivnicami navodia tú správnu 
oddychovú atmosféru. Domáci 
– manželia Kapraľovci sa o vás 
Na chalupe dokonale postarajú. 
Prezradia tipy na výlety, zapo-
žičajú bicykel a v mihotajúcom 
sa svetle sviečok vás v pivnici 
prevedú výberom svojich 

najlepších vín. Okolitý nížinatý 
terén je ideálny aj pre menej 
zdatných cyklistov a k dispozícii 
je okolo 80 km cyklotrás.

 tokaj-ubytovanie.sk

 Ochutnávka vín v gazdovských 
 pivniciach vo Veľkej Tŕni 

Areál historických tufových 
pivníc je nezvyčajný tým, 
že do podzemia sa vstupuje 
cez portály, z ktorých každý 
vedie do viacerých pivníc. 
Spleť chodieb vás zavedie 
k ozajstnému pokladu – dozrie-
vajú tu vína skúsených vinárov, 
ktoré trpezlivo čakajú aj na vás. 
Neváhajte a nájdite si to svoje!

Degustáciu odporúčame dohodnúť 
si v dostatočnom predstihu.

Gazdovské pivnice vo Veľkej Tŕni

Vinárstvo J & J Ostrožovič

Ubytovanie Na chalupe
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MALÁ TŔŇA
Srdcom Vinohradníckej oblasti 
Tokaj je obec Malá Tŕňa, ktorej 
dávnu históriu v pestovaní viniča 
znázorňuje už samotný erb obce. 
Je na ňom zobrazený muž 
so zlatou palicou v jednej ruke 
a s veľkým zlatým strapcom 
hrozna v druhej. V obci sa snúbi 
vytrvalá, poctivá práca vinárov 
s prírodným dedičstvom posky-
tujúcim jedinečné podmienky 
na pestovanie viniča. 

Vychutnajte si scenérie zelených 
vinohradov a malých pivničiek po-
čas jazdy turistickým vláčikom. 
Trasa s názvom Furmanská cesta 
Tokajom ponúka návštevníkom 
28-kilometrovú prehliadku. Vláčik 
premáva počas sezóny, približne 
od apríla, a nastúpiť naň môžete 
priamo v obci pred Tokajským 
vínnym domom.

 Tokajský vínny dom 

Ak hľadáte ubytovanie pre celú ro-
dinu, priamo v obci Malá Tŕňa náj-
dete skvelé útočisko. V Tokajskom 
vínnom dome sú k dispozícii 
dva apartmány s kuchynkou 
a priestranným dvorom, vhodným 
na grilovanie či vychutnávanie 
si vína. V priestoroch Tokajského 
vínneho domu sa nachádza 
aj geovedná expozícia. Oblasť 
dolného Zemplína, do ktorej spadá 
tokajská vinohradnícka oblasť, 

je totiž veľmi zaujímavou lokalitou 
aj z hľadiska geológie. Procesy 
a podmienky, ktoré viedli k vzniku 
tejto oblasti, dávajú zanietencom 
z občianskeho združenia 
Geopark Zemplín priestor pre jej 
ďalšie, podrobnejšie skúmanie. 
V rámci aktivít občianskeho 
združenia bolo vytypovaných 
niekoľko významných lokalít 
s potenciálom rozvinúť a sprí-
stupniť ich verejnosti ako nový 
produkt cestovného ruchu.
 malatrna.eu
 geoparkzemplin.sk

 Vyhliadková veža Tokaj 

Od roku 2015 je dominantou 
Vinohradníckej oblasti Tokaj 
12 metrov vysoká vyhliadková 
veža v tvare obrovského 
dreveného suda. Nachádza 
sa vo vinohradoch medzi obca-
mi Malá Tŕňa a Černochov 
a je ideálnym oddychovým 
miestom pre turistov, cyklistov 

a rodiny s deťmi. Pri výstupe na jej 
vrchol sa vám naskytne nádherný 
výhľad nielen na tokajské 
vinohrady, ale aj do maďarského 
mesta Sátoraljaújhely.

 Tokaj Macik Winery 

Vášeň pre víno, vernosť tradícii 
a odhodlanie pokračovať v remesle 
má dnes už štvrtá generácia 
rodiny Macikovcov. Macikovci 
patria medzi elitných vinárov, 
ktorí ponúkajú pestré portfólio 
produktov s vysokou kvalitou. 
Okrem cenných vín u nich nájdete 
aj zaujímavé novinky, ako napríklad 
prvé slovenské tokajské pivo, 
veselé šumivé víno Bum Bac, 
vzácny destilát Cibéba či jantárový 
med v bio kvalite z vinohradov. 
Vína sa tu vyrábajú modernou 
aj tradičnou technológiou. 

Macikovci sú viacnásobnými 
držiteľmi ocenení Vinárstvo 
roka a Víno roka v Slovenskej 

Súdkovo Tokaj Macik

Vinárstvo Tokaj Macik Winery
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Gazdovské pivnice v Malej Tŕni
pivnica vinár alebo majiteľ pivnice kontakt

1 Mikuláš Vašš +421 908 324 565
1 Gabriel Čonka +421 915 921 380
1 Jozef Magyar +421 907 948 912
1 Tomáš Seress +421 905 539 255
2 Ján Hrinda +421 905 464 347
3 Marián Begala +421 905 319 790
3 Gabriela Thuroczyová +421 905 967 223
4 Ing. Pavol Hajdu +421 903 906 314
5 František Szathmáry +421 56 679 32 66

republike. Tokaj Macik Winery 
úspešne reprezentuje Slovensko 
na svetovej výstave vín Prowein 
v nemeckom Düsseldorfe. 
Zaslúženým úspechom je aj re-
prezentácia vinárstva na pres-
tížnej zahraničnej výstave v dome 
vína v Bordeaux – La Cité du Vin, 
kde sa víno Macikovcov ako jedi-
né slovenské už niekoľko rokov 
drží medzi osemsto najlepšími 
vínami sveta. 

Macikovci poskytujú aj široké 
spektrum služieb vo vínnej turisti-
ke. Ponúkajú možnosť ubytovania 
v Penzióne u Macika, netradičné 
zážitkové bývanie v drevených 
sudoch alebo v apartmánovom 
domčeku s vlastnou saunou 
a terasou s výhľadom na vinice. 

V rodinnom prostredí návštevní-
kom ponúkajú tradičné tokajské 
sezónne špeciality. Príležitosťou, 
ktorá sa neodmieta, je ochutnáv-
ka vína, a to priamo v stredovekej 

pivnici alebo vo vinohradoch. 
Súčasťou ochutnávky je výklad 
profesionálneho someliéra 
alebo jedného z členov rodiny. 

Tokaj môžete objavovať aj na bi-
cykli. Ten si nemusíte nosiť 
z domu, požičovňu bicyklov 
nájdete na mieste. U Macikovcov 
radi privítajú okrem bežných 
turistov a cyklistov aj motor-
károv. Tokaj je totiž miestom, 
ktoré poskytne pokojné útočisko 
naozaj každému, a to v každom 
ročnom období.
 tokajmacik.sk

 Tokaj & CO 

Ochutnajte špecialitky ako Tokaj-
ský forditáš či Tokajská výberová 
esencia alebo pridajte do svojej 
zbierky kvalitné archívne víno. 
Vedeli ste, že historická pivnica 
Tokaj & CO z 15. storočia je 
najväčšou pivnicou na Tokaji? 
Jej celková dĺžka je 2,5 kilometra 

a ukrýva 1 500 sudov! Nie nadar-
mo sa pýši zápisom v zozname 
národných kultúrnych pamiatok. 
Zvoľte si tam degustáciu „podľa 
svojho gusta“, podľa svojich pred-
stáv. Sprevádzať vás ňou bude 
hlavná enologička vinárstva.
 tokaj.sk

 Kolonia – Gazdovský dvor 

Príjemným spestrením 
vašej návštevy tokajského 
regiónu bude zážitková 
Kolonia – Gazdovský dvor. 

Táto chalupárska rodinná 
usadlosť patrí rodinnej firme 
Driganovcov. Či už ste pár 
na romantickom víkendovom 
pobyte, rodinka s deťmi alebo 
partia kamarátov, určite 
si prídete na svoje.

V Gazdovskom dvore nájdete 
okrem ubytovacích priestorov 
aj parkovisko s letným amfiteát-
rom, prírodnú sezónnu reštaurá-
ciu, atrakcie pre deti, hojdačky, 
preliezačky, pieskovisko. Pravý 
letný relax vás čaká v bazéne 
s vodopádom, vo fínskej vírivej 
kúpacej kadi, v saune alebo v štý-
lovom bare s recepciou. Tokajské 
vínko si môžete vychutnať v malej 
pivničke, v altánku alebo pri do-
mácej peci, v ktorej sa zvyčajne 
pečú domáce špeciality. V Kolonii 
si tiež môžete požičať bicykle.
 kolonia.sk

Chodba tufovej pivnice

Vinice v Malej Tŕni
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VEĽKÁ BARA
 Chateau GRAND BARI 

Vinárstvo postavené v talian-
skom štýle sa v žiare slnečných 
lúčov mení na ligotavý klenot. 
Chateau GRAND BARI predsta-
vuje moderný pohľad na tradičný 
Tokaj. Okrem originálnych 
tufových pivníc a degustačných 
miestností na vás čaká aj reš-
taurácia s teplou kuchyňou 
a so sezónnym menu, ďalej 
terasa s krásnym výhľadom, 
rozhľadňa so zvonicou, tokajské 
múzeum s historickým lisom 
z roku 1873, konferenčné 
priestory a, samozrejme, aj uby-
tovanie v luxusných 2-lôžkových 
izbách. Unikátne a dynamické 
vinárstvo sa pri výrobe vín nebojí 

experimentovať, a preto pri ochut-
návaní natrafíte aj na exotickejšie 
chute. Vína sú ľahké a svieže. 
Sú vyrobené výlučne z hrozna 
z vlastných vinohradov.
 grandbari.sk

MALÁ BARA
 Tokajské domčeky 
 v korunách stromov 

Novinkou v službách – najmä
pre dobrodružnejšie povahy – 
je novozrekonštruovaný Camping 
Malá Bara. Poskytuje rozľahlý
areál a všetko potrebné pre váš
komfort pri kempovaní alebo
stanovaní. Menší lesík vás schová
do svojho tieňa počas horúcich
dní a závesné siete vás ukolíšu
do príjemného snenia. 

Camping Malá Bara

Chateau GRAND BARI Tokajské domčeky 
v korunách stromov

Netradičné ubytovanie v lesopar-
ku Camping Malá Bara ponúka 
komfort hotelovej izby v spojení 
so sviežosťou a pokojom prírody. 
Päť domčekov je pomenovaných 
podľa vzácnych odrôd viniča – 
Furmint, Lipovina, Kabar, Zéta, 
Muškát žltý. Umiestnené 
sú v korunách stromov vo výške 
štyroch metrov a spojené  
sú centrálnou podestou. 

Domčeky sú vybavené kuchyňou, 
kúpeľňou, kúrením a klimatizá-
ciou. Blahodarné účinky sauny 
si môžete dopriať vo wellness 
domčeku so saunou. Jedinečná 
kombinácia ekoturistiky a luxu-
su pre všetkých, ktorí radi oddy-
chujú v súlade s prírodou, 
ale so všetkým komfortom.
 campingmalabara.sk

 TOKAJGOLD winery 
Vinárstvo od roku 2014 dopestú-
va víno na 6 ha juhovýchodných 
svahov honu Orešie pod vrcho-
lom sopky Borsuk. Vinohrad ob-
rábajú v prevažnej miere ručne, 
vzhľadom na jeho umiestnenie 
v prudkom svahu. Nepoužívajú 
umelé hnojivá a na postreky 
využívajú iba šetrné prípravky. 
Hrozno spracúvajú vo vinárstve 
postavenom priamo vo vinici. 
Vo vinárstve organizujú ochut-
návky vlastných vín spojené 
s prehliadkou výrobných 
priestorov a tufovej pivnice, 
kde záujemcom nafľašujú víno 
priamo zo suda. K dispozícii 
je ochutnávková miestnosť 
postavená z tufového kameňa 
s kapacitou 40 miest, s tradič-
ným dreveným stropom a krbom. 
Catering zabezpečujú vlastnými 
službami reštaurácie Majer Bara.  

 Majer Bara 
Penzión Majer Bara a nachádza 
v extraviláne obce Malá Bara 
a ponúka relaxačný pobyt 
v krásnej prírode. V penzióne 
sú k dispozícií wellness, reštau-
račné služby, Wi-Fi a súkromné 
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BORŠA
 Kaštieľ v Borši 

Inovatívny, zážitkový a interaktív-
ny pohľad na život Františka II. 
Rákociho a rodinu Rákociovcov 
ponúka zrekonštruovaný kaštieľ 
v Borši, kde je nielen dovolené, 
ale priam nutné otvárať tajomné 
zásuvky, objavovať nové artefak-
ty a získavať nové poznatky. 

Kreatívny tím z Univerzity umenia 
a dizajnu v Budapešti vytvoril 
na ploche kaštieľa s rozlohou 
1 000 m² nevšedný návštevnícky 
zážitok. V kaštieli môžete vstúpiť 
do virtuálnej reality, zúčastniť 
sa panoramatického premietania 
či vyskúšať si únikovú hru z izby, 
pri ktorej budete musieť napláno-
vať útek samotného kniežaťa. 

Posedieť si pri káve alebo ochut-
nať maďarskú kuchyňu je možné 
v reštaurácii U kňažnej a uby-
tovanie vám zasa ponúka hotel 

Brigadír. Všetky potrebné 
informácie, ako aj darčekové 
predmety a suveníry nájdete 
v múzejnom obchode.

V táborisku v blízkosti Rákociho 
kaštieľa v Borši nájdu miesto 
na oddych najmä cyklisti a fanú-
šikovia vodnej turistiky. Táboris-
ko ponúka možnosti letnej kuchy-
ne, k dispozícii sú ohniská, voda 
a toalety. Zabezpečená je aj po-
žičovňa kanoe a kajakov, keďže 
koryto Bodrogu je neďaleko.
 borsikastely.eu/sk 

zazitky/#taborisko

Boršiansky les, chránený areál 
v správe Štátnej ochrany prírody 
Latorica, je pozostatkom pôvod-
ných vŕbovo-topoľových lesov 
s výskytom vzácnej fauny. 
Ráz starého lužného lesa si vy-
chutnáte prechádzkou v jeho 
východnej časti po drevenej 
lávke vedúcej ponad mokrade. 
Lávka je súčasťou kratšieho 
náučného chodníka smerujúceho 
od kaštieľa k rieke Bodrog. 
Najmenším návštevníkom 
prinesie rozptýlenie perfektné 
detské ihrisko len pár metrov 
východne od kaštieľa.

Kaštieľ v Borši

parkovisko. Izby sú zariadené 
v príjemnom vidieckom štýle, 
s drevenou podlahou a stropom, 
a sú štandardne vybavené. 
Atmosféru vinohradu z kon-
ského sedla si môžete užiť 
ako začiatočník s doprovodom 
alebo ako samostatný jazdec. 
Základom jazdenia vás priučia 
v jazdiarňach, kde je tiež 
možnosť ustajnenia koní. 

K dispozícii je vonkajšia jazdia-
reň, ale aj krytá hala s pieskovým 
povrchom v prípade nepriaznivé-
ho počasia. Pre vaše pohodlie 
je pripravené priestranné 
zázemie s klubovňou, šatňami 
so sprchami a sedlovňou.  
 majerbara.sk

 Vinárstvo Mea Grati 
Predstavuje unikátne spojenie 
tokajskej a Východoslovenskej 
vinohradníckej oblasti. Nachádza 
sa na slnečných svahoch s roz-
lohou vyše 50 hektárov pri ob-
ciach Ladmovce a Viničky. 

Špecifický terroir sa vyznačuje 
vynikajúcimi klimatickými pod-
mienkami bohatými na slnečný 
svit a vzácnou sopečnou pôdou 
s mimoriadne pestrou skladbou 
hornín, ideálnou na dopestovanie 
bieleho aj modrého hrozna 
s výnimočným profilom chuti. 
Vinárstvo zabezpečuje prehliadky 
vinohradov, výroby a vinárstva 
a tiež riadené degustácie  
so someliérom. 
 meagrati.sk

Vinárstvo Mea Grati
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VINIČKY
Vinárska obec Viničky sa zapojila 
do zatraktívnenia tokajského 
vinohradníckeho regiónu rekon
štrukciou netypického, pre lokalitu 
jedinečného objektu z obdobia 
prvej Československej republiky – 
filagórie, pôvodne objektu ľah-
kého opevnenia, ktorý sa v obci 
zachoval. Je zaujímavým a miest-
nymi obyvateľmi vyhľadávaným 
vyhliadkovým miestom.

 Zlatá Putňa 
Ak vás na tokajských potulkách 
prepadne hlad, zastavte 
sa v reštaurácii s názvom 
vystihujúcim jedinečnosť 
a kvalitu tokajského hrozna 
a vína. Reštaurácia Zlatá Putňa 
ponúka nielen zemplínsku 

kuchyňu kombinujúcu tradičné 
slovenské a maďarské jedlá, 
ale aj rôzne sezónne špeciality. 
Kvalitné vína sú samozrejmosťou, 
preto neváhajte a ochutnajte ich!

Okrem gurmánskeho zážitku vám 
Zlatá Putňa ponúka aj ubytovanie: 
útulné izby, apartmány, rodinný 
apartmánový domček alebo 
zážitkové ubytovanie v sudovom 
domčeku. Každý si tu určite 
nájde to svoje.
 zlataputna.sk

 Vinárstvo Zlatý Strapec 
K Zlatej Putni patrí aj historická 
pivnica a trojgeneračné rodinné 
vinárstvo Zlatý Strapec. V tufovej 
pivnici vinárstva dozrievajú vína 

vlastnej výroby. Nechajte pôsobiť 
lahodné chute jednotlivých vín 
na svojom jazyku a odneste 
si to najlepšie zo širokého 
sortimentu aj do svojej 
domácej vinotéky.
 zlatystrapec.com

 Podkova – mŕtve rameno rieky
 Bodrog 

Rybník Podkova je mŕtvym rame-
nom rieky Bodrog. Názov je odvo-
dený od charakteristického tvaru 
pripomínajúceho podkovu. Patrí 
medzi obľúbené celoročne vyhľa-
dávané miesta, a to predovšet-
kým kvôli možnosti športového 
rybolovu a člnkovania sa počas 
príjemných slnečných dní. 
Rybársky lístok si zakúpite 
priamo na mieste. Podkova 
sa nachádza oproti reštaurácii 
a penziónu Zlatá Putňa.

 Občianske združenie Tokajský 
 strapec 

Málokedy sa vám naskytne mož-
nosť nazrieť do procesu výroby 
vína celkom zblízka. Každý vinár 
pristupuje k svojim viniciam 
inak – niektorí postupujú podľa 
inštrukcií svojich predkov, iní 
sa riadia metódou pokus-omyl.  
Všetkých však spája jedno – nad-
šenie a láska k vinohradníctvu, 
vinárstvu a vínu. 

Presvedčia vás o tom aj vinohrad-
níci a priatelia vína zo združenia 
Tokajský strapec. Spolok 
s cieľom zachovávať historický 
odkaz predkov združuje malých 
pestovateľov a sprostredkúva 
autentické zážitky, pri ktorých 
má návštevník každej gazdovskej 
pivnice priamy kontakt s viná-
rom. Návštevník sa môže prejsť 

Viničky

Vinárstvo Zlatý Strapec



20 JEDINEČNÝ TOKAJ kosiceregion.travel 21

vinárovým vinohradom, pozrieť 
si a preskúmať konkrétne činnos-
ti pri pestovaní jednotlivých 
odrôd, ochutnať miestne jedlá, 
ale najmä vína. Chuť každého 
z nich je jedinečná. Vysoká 
kvalita a pestrosť produkcie 
sú výhodou malých producen-
tov, za ktorými sa na Tokaj 
naozaj oplatí prísť.
 tokajskystrapec.sk
Ľubor Šuško – predseda OZ
 +421 907 108 365 

 Plavba loďou po Bodrogu 
 do Sárospataku 

Voda pretekajúca korytom rieky 
Bodrog nepozná hranice zakres-
lené do mapy. Prúd vás bude po-
kojne ďalej unášať z Viničiek 
do maďarského mestečka 
Sárospatak. To je v lete vyhľadá-
vané predovšetkým kvôli kúpalis-
ku, no za zmienku rozhodne stojí 
aj prehliadka Rákociho hradu. 

Plavba po rieke Bodrog výletnými 
loďami LX Flora s kapacitou 
50 osôb a LX Dáša s kapacitou 
100 osôb ponúka primeraný kom-
fort s krytou aj otvorenou palubou 
a umožňuje jedinečný, nerušený vý-
hľad na okolitú krajinu. Súkromnou 
párty loďkou zas môžete víriť vody 
mŕtvych ramien Bodrogu. Plavbu 
zabezpečuje firma Tokajská lodná 
preprava s. r. o.
 lumixtrade.sk
 +421 907 672 240

STREDA
NAD BODROGOM

V najjužnejšej časti Východo-
slovenskej nížiny ako aj oblasti 
Medzibodrožia sa nachádza 
obec susediaca s Maďarskom – 
Streda nad Bodrogom, kde 
sa každoročne konajú rôzne 
festivaly, dni rodiny či dni obce.

Turisti a cyklisti môžu využiť 
odpočívadlá a cyklotrasu v obci 
a bezplatne si načerpať pitnú 
vodu pri kaštieli Vécseyovcov. 
V kaštieli sa nachádzajú 
výstavné miestnosti sprístup-
nené verejnosti. Sú rozdelené 
do troch tematických okruhov: 
rod Vécseyovcov, obecná výstava 
a pamätná izba Ľ. Kossutha. 
Po rekonštrukcii bude v obci 
zriadené aj kultúrno-informačné 
centrum s vynovenou obecnou 
knižnicou. V obci je aktívny 
vinársky a vinohradnícky spolok, 

ktorý organizuje dni otvorených 
pivníc, ochutnávky vín a súťaže. 
Lahodné vína menších pestova-
teľov je možné ochutnať priamo 
u miestnych vinárov.  

Dionýz Balla
predseda – richtár vinárskeho 
a vinohradníckeho spolku

 +421 915 894 610

 Korytnačí bunker, Tajba - 
 Umenie na mieste X 

Korytnačí bunker autora Radovana 
Čerevku je situovaný v susedstve 
územia národnej prírodnej rezer-
vácie Tajba, ktorá je známym bio-
topom korytnačky močiarnej. 
Tento fakt ovplyvnil aj podobu 
diela, ktoré kombinuje charakteris-
tické tvary korytnačieho panciera 
a bunkra. Výsledný krajinný útvar 
tak prináša bohaté asociácie spoje-
né s ochranou, záchranou, miestom 
útočiska, ale aj pozorovania.
Korytnačí bunker je monumentom 
ohrozeného druhu, ale vojenskou 
estetikou pripomína i vyhrotené 
spory, ktoré sa dnes ohľadom 
postavenia a ochrany zvierat 
vedú. Korytnačí bunker je dielo 
s environmentálnym posolstvom, 
ktoré jestvuje v symbióze so svojím 
okolím a postupne s ním splynie.
 umenienamieste.sk

Plavba loďou po Bodrogu

Korytnačí bunker
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 Levanduľové Kráľovstvo 
Voňavé kráľovstvo nežných mod-
rých kvietkov nájdete v Strede 
nad Bodrogom. Ideálnym časom 
pre návštevu je doba kvitnutia 
levandule pred zberom, od konca 
mája do júla. Čaká na vás pre-
chádzka rozkvitnutými levandu-
ľovými lánmi, ktoré sú ideálnym 
miestom na chvíľu relaxu. 
Pre dokonalý oddych sú pripra-
vené pre návštevníkov lavičky 
a ležadlá. Milovníci prírodných 
produktov ocenia možnosť 
zakúpenia si esenciálnych olejov, 
čajov, sirupov a vonných vrecúšok 
priamo od výrobcu. Domov si mô-
žete odniesť na pamiatku vlast-
noručne nazbieranú kytičku. 
V neposlednom rade je to výborné 
miesto na svadobné či rodinné 
fotenie. Do Levanduľového Krá-
ľovstva sa dostanete autom, 
na mieste je parkovisko. Pred náv-
števou odporúčame pre aktuálne 
informácie navštíviť sociálne siete 
Levanduľového Kráľovstva.

Prírodná oblasť Stredy nad Bod-
rogom zasahuje do územia Medzi-
bodrožia, kde sa nachádzajú 
vzácne lokality. Národná prírodná 
rezervácia Tajba, v ktorej má svoj 
domov aj ohrozená korytnačka 
močiarna, je územím európskeho 
významu. Nachádza sa tu mŕtve 
rameno rieky Bodrog. Miestni 
ho nazývajú Malodňa. Na ňom 
je postavená rozhľadňa na pozo-
rovanie vtáctva, najmä volaviek 
popolavých, ktoré sú unikátom 
tohto regiónu. Rieka Bodrog 
a jej mŕtve ramená poskytujú 
aj rybárske vyžitie. Potvrdil 
sa tu výskyt až 31 druhov rýb. 
Povolenia vydáva miestna orga-
nizácia Slovenského rybárskeho 
zväzu v Strede nad Bodrogom. 
Jedinečnou flórou – vzácnymi 
a chránenými druhmi rastlín – 
sa pýši lokalita Tarbucka.
 chkolatorica.sopsr.sk

Viac o prírodných zaujíma-
vostiach nájdete v brožúrke 
o Medzibodroží.

 Vecsey Chateau 

Dlhá je cesta od zasadenia vini-
ča až po dúšok dobrého vína. 
Svoje o tom vedia aj vo vinár-
stve Vecsey Chateau, ktoré nad-
väzuje na dlhoročnú tradíciu 
rodiny baróna Vecsey z roku 1700. 
Hrozno sa rodí na 25 hektároch 
najkvalitnejších tokajských viníc. 
Spracováva sa za pomoci moder-
ných technológií, no s prihliadnu-
tím na všetky tradičné hodnoty. 
Neváhajte a zarezervujte si svoju 
vlastnú degustáciu vína, ktoré po-
znajú aj za hranicami Slovenska.
 vecsey.eu

 Penzión Vínny dom Damaskus 
Príjemne sa zrelaxovať, vychut-
nať si upokojujúce výhľady 
a stráviť čas pri bazéne môžete 
priamo uprostred vinohradov 
v penzióne Vínny dom Damaskus. 
Výhodná poloha penziónu 

priťahuje nielen páry na roman-
tickom víkende, ale poskytuje 
dostatočný komfort aj rodinám 
s deťmi.
 vinnydom.sk

 Lety ponad vinice 
Ničím neobmedzený výhľad 
na celú vinársku oblasť a Medzi-
bodrožie vám umožnia zážit-
kové poznávacie lety zo Stredy 
nad Bodrogom. V športovom 
lietadle SD 4 Viper so skúseným 
pilotom na palube môžete nad 
touto oblasťou stráviť vo vzduchu 
od 15 do 50 minút – podľa toho, 
aký okruh si vyberiete. Okrem 
viníc tak z výšky uvidíte aj iné 
známe lokality, napríklad rozľahlú 
Zemplínsku šíravu, ruiny hradu 
Veľký Kamenec, mestá Trebišov 
či Michalovce. Termín letu 
si dohodnete podľa priaznivých 
poveternostných podmienok.
 Firma Alfa Csaba Tóth
Streda nad Bodrogom
 +421 905 243 356

Levanduľové Kráľovstvo

Tarbucka Lety ponad vinice



24 JEDINEČNÝ TOKAJ kosiceregion.travel 25

KLIN 
NAD BODROGOM

Obec susediaca s Maďarskom 
je známa vďaka rekordu – naj-
nižšie položenému miestu 
na Slovensku. Najnižší bod 
dosahuje len 94,3 m n. m., 
je vyznačený stĺpikom 
a nájdete ho na okraji obce. 

V blízkosti unikátu sa pri brehu 
rieky Bodrog nachádza gotický 
Kostol sv. Joachima a sv. Anny 
z 13. storočia, ktorý je zároveň 
najnižšie položenou cirkevnou 
stavbou na Slovensku. Spolu 
so samostatne stojacou zvonicou 
vytvárajú pokojné miesto na od-
dych a prechádzku popri mŕtvom 
ramene Bodrogu a jeho vzácnej 
mokraďovej vegetácii.

SPLAVUJEME 
BODROG

Požičovňa kajakov, kanoe a padd-
leboardov na móle v Ladmovciach 
návštevníkom umožňuje naplno 
si vychutnať lokalitu z hladiny 
rieky a objaviť riečne bohatstvo 
Bodrogu. Charakter rieky je pokoj-
ný, vhodný aj pre menej skúsených 
vodákov, ktorí majú hneď niekoľko 
možností. Prvou je splaviť rieku 
po prúde a vystúpiť v obci Borša, 
čo trvá necelé dve hodiny. 
Skúsenejší zas preferujú splav 
proti prúdu už od sútoku Latorice 
a Ondavy. Tí, ktorí si trúfajú 
na dlhší poznávací výlet po Bod-
rogu, môžu pokračovať k našim 
susedom do Maďarska, do Sáros-
pataku, kde sa „amazonský“ na-
turel splavu mení na otvorenejší, 
s malými pieskovými plážami 
na brehoch. Požičovňa je v pre-
vádzke od mája do októbra. Cenník 
a prevádzkový poriadok požičovne 
nájdete na webovej stránke. 
 splavujemebodrog.eu

TOKAJ NA BICYKLI
Vychutnajte si jazdu po Vino-
hradníckej oblasti Tokaj na bicyk-
li. Navštívte chránené prírodné 
územia a rezervácie, národné 
kultúrne pamiatky či archeolo-
gické lokality, vrátane tokajských 
vínnych pivníc vyhĺbených v tufo-
vej hornine vulkanického pôvodu. 
Prírodné krásy údolia rieky 
Bodrog, kvitnúce lekná v jej 
ramenách, úbočia s vinohradmi – 
to všetko vytvára prekrásnu 
scenériu Tokaja.

Bicykle si môžete prepraviť
autom, vlakom alebo si ich môže-
te požičať aj priamo na Tokaji.
 bikey.sk

 Dolnozemplínska 
 cyklomagistrála II. 
017 Čerhov – Viničky

Červená cykloturistická trasa 
s dĺžkou 22,5 km prevádza 
návštevníkov po najznámejších 
lokalitách Vinohradníckej ob-
lasti Tokaj. Vedie predovšetkým 
po spevnených komunikáciách. 
Napojenie v smere Čerhov – 
Luhyňa je prostredníctvom 
poľnej cesty (3 km) a prepojenie 
obce Borša – Viničky a ďalej 
smer Zemplín vedie po hrádzi 

rieky Bodrog (3,5 km). Na moste 
cez Bodrog v katastri obce Viničky 
sa trasa napája na ďalšiu červenú 
magistrálu, ktorá pokračuje ďalej 
do obce Zemplín. Je plánované jej 
napojenie až po Zemplínsku šíravu 
(okres Michalovce). 

Na tejto trase vám odporúčame 
navštíviť niektorú z vínnych pivníc. 
Najväčšia koncentrácia  pivníc 
a pivničiek je v obciach Malá Tŕňa 
a Veľká Tŕňa, i keď vinárske domy 
sú všade po trase.

Najväčšou atrakciou je vyhliad-
ková veža Tokaj, z ktorej 
je nádherný výhľad na celú 
vinohradnícku oblasť – nielen 
na slovenskom, ale aj na maďar-
skom území. Nezabúdajte však, 
že na bicykli mimo obce platí 
nulová tolerancia alkoholu.
 ke.cykloportal.sk

Splav Bodrogu

Vyhliadková veža Tokaj
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 Dobrodružná 
8717 Slovenské Nové Mesto – 
Viničky

Cykloturistická trasa značená 
žltou farbou s celkovou dĺžkou 
14,6 km sa začína priamo na štát-
nej hranici v Slovenskom Novom 
Meste a vytvára významnú líniu 
prepájajúcu Vinohradnícku 
oblasť Tokaj s Maďarskom. 
Zo Slovenského Nového Mesta 
sa vydáte smerom na časť Karlov 
Dvor a pokračujete do obce 
Bara, kde sa trasa pretína 
s Dolnozemplínskou magis-
trálou. Okrem krátkeho úseku 
cez les pri bývalých kúpeľoch 
Hatfa vedie po spevnených 
účelových cestách s minimálnou 
premávkou vozidiel. Vinie 
sa úpätím Zemplínskych 
vrchov a poskytuje zaujímavé 
výhľady na vinice dvíhajúce sa 
po úpätí teplých sopečných 
tufových pahorkov. Trasa končí 

vo vinárskej obci Viničky, v ktorej 
nie je núdza o pohostinné vínne 
pivnice. Za obcou, pri železnom 
moste cez Bodrog, sa napája 
na červené cyklotrasy.
 ke.cykloportal.sk

 Lesíkom 
8728 Čerhov – Aqua Maria resort, 
Veľaty

Lesy Zemplínskych vrchov mô-
žete obdivovať zo sedla bicykla
na žltej trase, dlhej 8,6 km. Po les-
ných cestách prepája vinohrad-
nícke obce Čerhov a Veľká Tŕňa 
s rekreačným centrom Aqua 
Maria vo Veľatoch. Cyklotrasa 
prechádza okolo zaniknu-
tých Toronských kúpeľov, 
kde sa v 18. storočí liečili reuma-
tické ochorenia. V súčasnosti 
sú areálom Lesov SR. 

Po cyklistickom výkone si v Aqua 
Maria resort môžete dopriať 

odmenu, napríklad v podobe 
dobrého jedla alebo oddychu 
vo wellnesse. Trasa vedie 
väčšinou po nespevnených 
štrkovitých a poľných cestách, 
po daždi preto môžu byť niekto-
ré úseky ťažšie zjazdné.
 ke.cykloportal.sk

 Vínna cyklotrasa 
5710 Čerhov – Ladmovce, hrádza

Ak chcete zažiť Tokaj po cestič-
kách, ktoré doteraz poznali len 
miestni znalci terénu, skúste 
zelenú cyklotrasu s dĺžkou 
15,4 km a začiatkom v obci 
Čerhov. Vedie po vedľajších 
poľných cestách okolo viníc, 
v ktorých sa rodia vynikajúce 
tokajské odrody, cez obce 
Malá Tŕňa a Bara. 

Okrem prechádzky po viniciach 
odporúčame zastaviť sa pri his-
torickom románsko-gotickom 
kostolíku v Bare, ktorý bol 
koncom 13. storočia postavený 
ako svätyňa pre miestnych veľ-
možov. Trasa ďalej prechádza 

cez lesy a následne cez opustený 
kameňolom a končí na hrádzi 
rieky Bodrog v Ladmovciach, 
kde sa napája na červenú 
cyklotrasu.
 ke.cykloportal.sk

VEĽATY
 Aqua Maria resort 

Pred ochutnávaním vín si dopraj-
te relax vo wellness centre Aqua 
Maria resort v blízkosti obce 
Veľaty. Aj keď obec nepatrí 
medzi tokajské obce, je dobrým 
východiskovým bodom do tejto 
oblasti. Penzión sa nachádza 
14 km južne od Trebišova 
a celoročne svojim hosťom 
ponúka komplexné služby, ktoré 
uspokoja nielen jednotlivcov, 
ale aj väčšie skupiny. Rozhodnúť 
sa môžete medzi ubytovaním 
v budove penziónu, v chatkách 
alebo extra moderných kapsulo-
vých domoch. Súčasťou areálu 
sú aj reštaurácia a vinotéka, 
kemping a rekreačná zóna 
s bazénom, ihriská a tiež spomí-
nané wellness centrum s vyhrie-
vaným bazénom a slanou mors-
kou vodou, s fínskou a parnou 
saunou a s oddychovou zónou. 
Cyklistov poteší cyklistické depo 
s nabíjacou stanicou, úschovňou 
a požičovňou elektrobicyklov.
 penzionaquamaria.sk

Vodný svet AQUA PLAYA

Tokajské vinice
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